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ZAPISNIK  

  

3. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA  

ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

U AKAD. GOD. 2018./2019. 

 

 

Prisutni:  doc. dr. sc. Marija Brajčić, doc. dr. sc. Branimir Mendeš, doc. dr. sc. Ivana Visković, 

v. pred., dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber, v. pred., dr. sc. Toni Maglica, asist., Iskra Tomić 

Kaselj, asist.  

 

Sjednicu je otvorila i vodila pročelnica doc. dr. sc. Marija Brajčić. Na prijedlog doc. dr. sc. 

Esmeralde Sunko dodana je još jedna točka dnevnog reda i to:  

4. Rasprava i donošenje zaključaka Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje o 

izglasanju Prijedloga odluke Dekanice za isplatu prekonormnog rada 

 

 

DNEVNI RED: 

 

 

1. Verifikacija zapisnika 

2. Izvještaj sa sastanka voditelja samofinancirajućih studija i programa s upravom Filozofskog 

fakulteta u Splitu 

3. Utvrđivanje kadrovskih potreba Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje 

4. Rasprava i donošenje zaključaka Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje o 

izglasanju Prijedloga odluke Dekanice za isplatu prekonormnog rada 

5. Razno 

 

 

Ad./1: Pročelnica je pozvala nazočne da izraze eventualne primjedbe na dostavljene Zapisnike. 

Kako nije bilo primjedbi prišlo se glasovanju.   

 

Zaključak: Verificiraju se zapisnici 16. i 17. sjednice Vijeća Odsjeka u akad. god. 2017./2018. 

i zapisnici 1. i 2.  virtualne sjednice Vijeća Odsjeka u akad. god. 2018./2019. 

 

Ad./2: Voditelj samofinancirajućeg izvanrednog diplomskog sveučilišnog studija Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje doc. dr. sc. Branimir Mendeš izvijestio je članove odsjeka o 

sastanku s upravom Fakulteta koji je održan 5. 11. 2018., a na temu isplate honorara u okviru 

samofinancirajućih studija i programa. Planirano je da se samofinancirajući studiji i programi 

u akad. god. 2018./2019. honoriraju na način da se jedan norma sat obračuna po cijeni sata 

vanjskog suradnika za sve nastavnike koji imaju realiziranih 120% nastave ukoliko je na 

programu prijavljen dovoljan broj pristupnika. Ovo se odnosi na naš izvanredni diplomski 

studij. Ukoliko se zbog određenih posebnih uvjeta odluči pokretanje programa koji nije u 



potpunosti financijski isplativ, u tom slučaju će se honorari prilagoditi ostvarenoj dobiti. Ovo 

se odnosi na naš Razlikovni program kojeg je upisalo 12 polaznika. 

 

Ad./3: U ovoj točki definirane su neophodne kadrovske potrebe s obzirom da dr. sc. Vladanu 

Vuletinu 14. prosinca 2018. prestaje radni odnos na Fakultetu. S tim u vezi izv. prof. dr. sc. 

Snježana Dobrota, nositeljica glazbenih i glazbeno-metodičkih predmeta na Odsjeku, uputila je 

dopis Vijeću Odsjeka za zamjenskim radnim mjestom. Pročelnica je utvrdila da odlaskom dr. 

sc. Vladana Vuletina ostaje upražnjenih 397,5 norma sati i da bi Odsjek trebao uputiti upravi 

Fakulteta zahtjev za zamjenskim radnim mjestom. Svi nazočni članovi Odsjeka su bili suglasni 

s prijedlogom i nitko nije imao primjedbe. 

Što se tiče ostalih potreba Odsjeka, pročelnica je izrazila čuđenje što kolegica doc. dr. sc. 

Esmeralda Sunko, koja je predložila i dodatnu točku dnevnog reda, nije nazočna sastanku. Stoga 

se nije raspravljalo o daljnjim potrebama zbog njene odsutnosti. 

Također, Pročelnica je nazočnima rekla da za traženje asistenata treba poštovati kriterije koji 

su utvrđeni od strane Uprave, tj. da nastavnik treba imati 120% norme na odsjeku, s tim da 2/3 

moraju sačinjavati obvezni predmeti te ukoliko netko ima zadovoljene te kriterije da iskaže 

potrebu. 

 

Točka 4. Dnevnog reda koju je predložila doc. dr. sc. Esmeralda Sunko nije se razmatrala jer 

kolegica nije došla na sastanak. 

 

 

 

Zapisnik vodila:                   Pročelnica Odsjeka: 

 

    
Snježana Lauš                                              doc. dr. sc. Marija Brajčić 


